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Perbandingan trigonometri untuk Cosinus adalah

A | Sisi depan/sisi miring
B | Sisi samping/sisi miring
C | Sisi depan/sisi samping
D | Sisi miring/sisi depan
E | Sisi miring/sisi samping

Milai Tangen sudut @ pada gambar berikut adalah. .. ..
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Milal Cosinus sudut O pada gambar segitiga berikut adalah ... ..

4 satuan

3 satuan

3/5

4/5

3/4

5/4

m Ol O @™ >

5/3

Nilai sin 60° adalah ......
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Nilai dari Tan 30° adalah .....
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E | Akar 3

Srintil berdiri 8 m dari pohon cemara. Jika tinggi Srintil 1,5 m dan sudut elevasinya
45°. Tentukan tinggi pohon cemara tersebut?

A | 8 meter




9,5 meter

8 akar 2 meter

8 akar 3 meter
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16 akar 2 meter

Nilai dari Cos 210° adalah .....
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Nilai dari Tan 150° adalah .....
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Nilai dari Sin 330° adalah .....
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Koordinat kutub dari titik R(-5,-5) adalah .....

R (5 akar 2, 225°)

R (5 akar 2, 135°)

R (5 akar 2, 315°)

R (5 akar 5, 225°)
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R (5 akar 5, 135°)
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Koordinat kartesius dari titik P (2, 330°) adalah

AP




P (akar 2, -1)

P (-akar 2, -1)

P (-akar 3, -1)
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P (akar 3, -1)
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Panjang periode pada grafik fungsi Cosinus adalah

720°
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Grafik fungsi Sin x

Grafik fungsi Cos x

Grafik fungsi Tan x

Grafik fungsi Sec x
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Grafik fungsi Cosec x
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Diketahui segitiga ABC dengan besarnya sudut A adalah 45° , panjang sisi AC 20

cm dan BC 20 akar 2cm. Besarnya sudut B adalah ..... (gunakan aturan Sinus)

A

120°




B | 90°
C |60°
D |45°
E | 30°
15 | Pada segitiga ABC, diketahui besar sudut B = 45° besar sudut C = 30° ,panjang
sisi ¢ = 20 cm, maka panjang sisib = ..... cm (. gunakan aturan sinus)
A | 20 akar 2
B | 15 akar 2
C | 20 akar 3
D |15 akar 3
E | 20
16 | Rumus luas segitiga jika diketahui panjang ketiga sisinya adalah .....
A
fuas = E.a. t
B Luas = +/s(s—a)(s — B)(s — €)
C
Luas = 5- ab Sin €
D
Luas = 3 be Sin A
E fie — SINB.SINC
28 A
17 | Jika diketahui segitiga ABC dengana =2, b =3, dan c=4. Maka nilaidaris = ......
A9
B 45
C |3
D 4
E |6
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Ji
A

ka diketahui segitiga ABC dengan a = 2, b = 3, dan ¢ = 4. Maka luas segitiga

BC tersebut adalah ..... satuan luas
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Tri

gonometri yang membandingkan sisi miring dengan sisi samping adalah .....
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Tangen

20

=

ika diketahui sin a = 3/5, maka nilai dari cos a = ....
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Ni

ilai Trigonometri yang bernilai positif di kuadran 11l (180° - 270° ) adalah ....
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Cosinus

Tangen

Secan

mf O O ™ >

Cosecan
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Ni

ilai Trigonometri yang bernilai positif di kuadran 1V (270° - 360° ) adalah ....

Sinus

Cosinus

Tangen
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E | Cosecan
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Penentuan letak suatu titik berdasarkan nilai sumbu x dan sumbu y disebut dengan

koordinat....

Trigonometri

Kuadran

Cartesius

Kutub
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Polar
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Koordinat kutub dari titik (-3 akar 3, 3) adalah .....

(6, 30°)

(-6, 30°)

(3, 30°)

(6, 150°)
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(-6, 150°)
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A

oordinat kartesius dari titik P (2, 330°) adalah .....

(-1, akar 3)

(1, -akar 3)

(akar 3, 1)

(akar 3, -1)
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(-akar 3, 1)
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Luas segitiga ABC jika diketahui a = 3 cm,b = 6 cm,dan sudut C 45° adalah .....

9/2 akar 2

9/2 akar 3

9 akar 2

9 akar 2
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Luas segitiga ABC bila diketahui panjang sisi- sisinya, masing-masing AB =4

cm,AC =5cmdan BC =7 cm adalah ..... satuan luas

A | 4 akar 4

B |4 akar 6




C |8 akar4

D | 8 akar 6

E | 16
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Jika diketahui Cos a = 5/13, maka nilai dari Sina = ....
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=

ika diketahui Cos a = 5/13, maka nilai dari Tana = ....
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Nilai maksimum dari fungsi Tan x adalah .....
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